

Классный час «О чём может рассказать упаковка».

Цель: научить детей получать информацию из этикеток и маркировок на продуктах питания и использовать эту информацию.

В октябре 2024 года в МБОУ ООШ № 31 им. В. Кривоноса был проведён цикл классных часов по теме «О чём может рассказать упаковка»

Чаще всего при выборе товара мы обращаем внимание на упаковку, цену, привлекательность продукта, и только потом - на этикетку. Многие и вовсе ее не читают. А те, кто все-таки пробегают взглядом по не совсем понятным названиям, мало вдумывается в их значение. Не многие из нас знают, как читать этикетки на продуктах, чтобы не купить ненужный, а то и вовсе вредный, продукт, и тем самым подпортить своё здоровье. Этой проблеме и были посвящены классные часы, которые проводила медсестра школы Н.А. Кравцова.

На занятиях обучающиеся узнали, как читать штрих- код и маркировку на упаковках товаров, которые мы приобретаем в наших магазинах. Ребята были экспертами – исследовали упаковки и этикетки различных продуктов.

В результате проведённых занятий повысилась потребительская грамотность учащихся и появилось желание к саморазвитию. Ребята пришли к выводу, что этикетка важна, как паспорт для человека и научиться читать этикетки – жизненно необходимое условие для здоровья и здорового питания.





